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-Sensibilité 
bosse im-

pédonce : 3 millivolts.

-Sensibilité 
houte im-

pédonce : 250 millivolts.

- 
Distorsion hormonique à
I.000 -: 0,5o/o.

- 
Courbe de réponse: t
2 dB de 30 à 40.000 -.

Cotlret vermiculé noir - Ploque ovont olu mot
Dimensions: 380 X 315 X l2O Tâ

DETAILS TECHNI@ES

Poids : 9,7 kg.

Secteur olternotif: II0-
t2s, 220-240 V.

Consommotion: I30 VA.

Sorties: 3, 6, 9: 15 ohms.

Entrées por fiches cooxio-
les stondord oméricoin.

TRÈs HAUTE FTDÊLITE
a

PLÀTINES A CIRCUTT IMPRTMÉ
a

TRÀNSFORMATEUR DE SORTIE À GRAINS ORIENTÉS
<< SUPERSONIC »>

a

O CARACTERISTIQUES '
AM,PLI STEREO de très gronde closse : conoux groves et oigus

séporés sur choque conol. Sélecteur à quotre entrées doubles,
inverseur fonction à quotre positions. Filtre posse-hout (ontirumble).
Filtre posse-bos (bruit d'oiguille). Commutoteur tro:s positions, pour
chonger le point de boscule des détimbreurs.

11 lompes * 4 diodes ou silicium : 4 X 7189 - 4 X ECC83 -
2 X ÉCC82.

Houte tension redressée por quotre diodes ou silicium.
Emploi des différents contocteurs :

Sélecteur permettont de choisir l'entrée désirée :

1 o PU bosse impédonce ;
2" AM-FM;
3' Mog,nétophone;
4' Âuxilioire en houte impédonce.

lnverseur FONCTION à quotre posi.tions.

Contqcteur à trois positions: 350, 600, 900, permettont de
chonger Ie point de boscule des courbes de détimbroge - 

gui- se
situe olors à 350, 600 ou 900 périodes 

- 
ds fsçen à modifier

le timbre du registre sonore eu égord à l'ocoustique de lo pièce
et de lo résononce des hout-porleurs.

Cet appareil de très grânde classe offre trn
large éventail d'utilisations possibles. Lâ
puissance de sortie importante qu'il peut
délivrer (40 lV, si on considère l'ensem,ble
des deux canaux) permet des sonorisations
dans de grandes sâlles ou en plein air. Cela
n'exolut pas son utili,sation en appartement
oir il f ait merueille dans le cadre d'une
installation HI-FI car .ses qxalités restent
les mêrnes à faible pulssance.

Tout â été mis en ceuvre pour que dbs
qualités soient mximum. Chaque canal est
terminé par un push-pull ultra-linéaire
équipé de transformrateur,s de sortie à grâins
orientés. Il est doté d'un flltre permettant de
supprimer ou tout au moins d'atténuer forte-
m,ent les bruits dlaiguille des anciens dls-
ques. Il est muni dun commutateur de fonc-
tlon permettânt de choisir l'entrée désirée :

10 Pü bâsse iûrp,édance ;

20 AM-FM;
30 Mâgnétophone ;
4" Àuxiliaire en haute irnpédance.

L'entrée magnétophone p€rm€t la repro-
duction d'enregistrements monophoniques ou
stéréophoniques sur bdnde magnétigue. « En-
registrement » sur laquelle on peut bra.ncùrer
I'entrée dun mâgnétophone, pour I'enregis-
tr.ement des signâux BF appliqués à I'uue ou
I'aulre des entrées-

Un âutre commutat€ur dit « Sélecteur »
cst prérzu. Il comporte 4 posiüons. Les de,ux
premières so,nt les positlons << stéréo >>. La
socond€ lnverse les entrées sur les deux
canaux et on peut ainsi choisir le sens pro-
curânt le meilleur effet de relief sonore.

Les deux positions suivantes réunissent
les deux canaux pour obtenir une repro-

duction m,ono,Uhonique. L'une d€ ces posi-
tions « Gauche >) met en ,service une des
deux pri.s,e,§ ,d'cntrée sé[eoüonnoes par le
commutâteur de fonction, I'autre position
<( Droite )) met e[ service I'autre prise. Cela
permet un certain nombre de combinâisons.
Àinsi, par exemple, si on utilise la position
AM-FI{ et gue sur une des prises on branche
un tuner FM et sur l'autre un tuner AM,
par "la manæuvre du « Sélecteur >) on peut
obtenir I'une ou I'autre des deux émissions,

,Clhaque chaine est munie dun contrôle
<< graves-aiguës » indépendant. Ge qui permet
un réglage très nuânoé en stéréophonie. En
reprodu,ction monophoniclre, celâ permet de
faire fonctionner l'ampliflcateur en bi-canal,
une ctralne âtant $p,écialûsée pour Ia rqrro-
duction du reglstre « gr&ves » et l'autre pour
la restitution du registrq « aiguës ».

Ce préambule donne un aperçu des possi-
bilités de l'appareil que nous vous propo-
sons. Nous le temûnerons par quelques
caractérisüqu€s techniques i

Sensi,bilité basse impédance : 3 mV.
iSensihilité traute im,pédance : 2,50 mV.

Distorsion hamonique à 1.000 périodes
0,5 %.

Courbe de r'éponse i t zdB de 30 à
{0,000 périodes.

C,onsornrnation secteur : 135 VA.

Lâ constructiori ne présente aucune difll-
culté sérieu,se et la mise au point est prâti-
quement nulle car les principaux circuits
entrânt 'dans l,a composition des deux chatnes
se pnésentent sous la forme ds circuits
imprimés réglés en usine,

Le schémo

Il est donrré à la flgure 1. Comme sur
tout ampliflcateur stâ.éophonique, les deux
chaines de celui-ci sont ideDtiques. IlI1
conséquence notre description ne porterâ que
sur I'une d'olles, Tout ce que nous dirons sera
valatr.le pour l'autre.

Nous voyons, à gauche de ce schéma, les
cinq groupes de déux pri.ses donl nous avons
parlé au d6but et qui sont désignés par:
PU.BI, AM-FM, MAGN, ÀUX, ENR.

Ia prise PU-BI qui est slhuntée par une
résistance de 4,7.000 O attaque la grille
d'une triode contenue dans la ECC83 (1).
Notons que Ia seconde triode de ce tube
équipe l'étage équivalent de I'autre chaîne.
Cètte triodc, qui constitue un étage préâm-
plilicatelr de tension, est polarisée par une
iésistance de cathode de 2'700 O découpIée
par un condensateur de 100 pF. Son circuit
pJaque est chargé par une résistance de
iOO.Ôoo cl. Ce circuit plâque attaque la grille
d'une triode contenue dans une secoDde
ECC83. La lialson se-fait par un condensâteur
de 22 nF et une résistance de fuite de 1 me-
gohm. 'Cette triode est polarisée par une
iésistaoce de cathode de 2.7c0 O d'écouplée
par un condensateur de 25 p,F. Son circuit
pl,a,que est chargé par une résistance de
ioo.ooo çt. Cet étâge et celui, équipé par la
triode ECC83 (1), constituent le préanr,pliIica-
teur nécessaire pour donner au signal BF
délivré par un pick-up basse impédance une
arnplitude suf{isante pour obtenir de l'étage
Iinâl la puissance prévue. La courbe de
transmission de ce préamplificateur est cor-
rigée par un circuit de contreréaction placé
entre les plaques des deux triodes. Ce réseau
est composé d'une résistance de 47.000 O
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shuntéc par un condensateur de 470 pF et en
série avec une 470.000 f) qui, elle-même, est
shuntée par un condensatcur de 4,7 nF. Ce
préamplilicateur est âIimenté €n HT à travers
une cellule rle découplage formée d'une ré-
sistance de 47.000 r} et d'un coudensâteur
de 50 pF. Notons encore que lâ seconde triode
de la ECC83 (2) rem,plit un rôle équivalent
dans la seconde châîDc. Le circuit p,lâque
de la ECC83 (2) est reliée à la paillette (1)
du commutateur de f'onction. Les paillettes 2'
3 et 4 de ce cormutatôur sont rqspectivement
en liaison avec ies prises : AM-FM,'MAGN el
ÀUX. Ce commütateur, vous pouvez le cons-
tater, est destiné à étahlir la liaison entre le
pnéampliflcateur PU-BI ou une des prises que
nous venons de citer avec I'entrée de I'arti-

47k'l

plillcateur pro,prement dit, Cette liaison se
Ialt par I'intermédiaire du Commutateur
(< Sélecteur >> dont nous avons déjà indiqué
le rôle. En position 1, qui correspond à
<< Stéréo Inyerse )), ùa section C relie le
comm[n de la section À du commutateur
de << Fonctions >> à l'entrée de I'ampli d'une
chaine tandis que Ia section D relie le
eo]]mun de lâ section B du commutateur
de << Fonctions >> à l'entrée de l'ampli de
l'âutre ohaîne. En position 2, qui corresporld
à << Stéréo >), la section C relie le commun de
1a section B du commutâteur « Fonctions »>

à I'entræ de I'ampli de la première chaine,
tandis que la section D relie le commun de
Ia section A clu co,mmütateur de Fonotions
à I'entrée de l'âm,pliflcateur de lâ seconde

chaîne. En déIiniüve, ces deux position§
invensent bien les prises d'entrée sur leg
chalnes, ce qui a pour effet dlnverser la
reproduotion des sons de « droite » et de
<< gauche >>. Iæs positions 3 et 4 du Sélecteur
ont pour effet de réunir les entrées dcs
âûq)Iificateurs des deux châlnes. Mais tandis
que la po,siüon 3 m€t en service la série de
prtise d'entrée « gaudh,e », la positiou 3 met
en service la série de prise d'entrée « drôite )).

L'entrée de l'ampli{icateur de la chaine que
nous exminons, qui, nous insistons encore,
cst sonxblâble à ælle dc l'autre chaîne, est
constitué par une résistanoe de 47.0'00 O, {ui
relie le comrnun C du sélecteur au somtrnet
d'un potentiomè'tre de puissance de 500.000 §1.
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Un corûlutateur à deux positions, perrnet de
shunter le polcnliomètre de puissance par un
condensateur de 1 nF, qui constitue un flltre
eoupe haut destlné à supprimer, lorsque c'est
nécessaire, Ie bruit d'aigu'itle. Ce condensa-
teur e,st mis hors service dans l'autre posi-
tion clu com,mutâteur par court-circuit.

Le curs.eur du potentiomètre de p{rissânce
attaque le potentiomètre de balance de
;00.000 ç). L'homologue de ee'potentiomètre
dàns l'âutre chaîne a un branchement inverse.
Ces deux potentiomètres étant commndés par
le mênre axe, leur manæuvre a pour ellet
d'augrnentèr la puissance de reproduction
d'une chaine et de diminuer celle de l'âutre
clhaîne. Ce di,s,Positif ptrmst de cette fâgon

SecLeur

d'obtenir un équilibre eflicace de la repro-
duction des deux ænaux, condition néces-
saire à I'ob'tention de l'e1Iet stér,éophonique.
Le ctrrseur du poterntiomètre de bâlance at-
taque la grille d'une tri.ode ECC82 (1) à tra-
vers une résistance de 100.000 C). Cette triode
est polaris,ée par une résistance de câthode
de 2,200 §) découplée pâr un condensateur
de 25 pF. Son circuit prlaque est chargé par
une rdsistan,ce de 100.000 s). Cet étage esl
doté d'un circuit de contre-réaction compre-
nant une résistance de 1 MÇI, en séri€ arec
un condensateur de 470 pF, entr€ p,laque et
grille.

Le signal BF obtenu dans le circuit plaque
de cette triode est transmis âu disp,o,sitif de

dosage « Graves-Âiguës » pax un çond,ensa
te ur cle 47 n!-. La branc.he de réglage dq
rri\eau des << Graves » corrrpt,cnd une- résis.
taDce de 100.000 O, un pote[tiomètre de
500.000 O ct Lrne résistance de 10.000 O, allanl
à Ia masse. Chaque porüon du potentiomètre
est shuntée pâr un condensateux (2,2 DF el
10 nF). La branche de régtâge d€s <(aiguës»
comportc un potentiomètre de 500.00,0 O dônt
ic point froid est relié à la masse par uD
condeLsateur de 2r2 nF. Un commutateur
à 3 positions pelnret de changer le conden-
sateur de tête de cette brandhe de façou à
changeÙ le point de bascule des courtres de
déti.mbrâge. On peut ainsi modilier le timbre
du ,registre sonore eu égard à l'acoustique
de l,a pièce et ), lâ résonnance des haut-
parleurs. Lcs condensateuls pouvânt âinsi
ètre rnis en senice ont,porur valeur 2,2 nF,
1 nF, 470 pF. Le premier dorue un point de
bâscule à 350 périodes, Ie second à 600 pé-
riodes et le troisième à 9C0 périodes. Les
cunseuLs des deux potcntiomètrcs sont reliés
pu une résistame de .47,00,0 O, Le circuit
plaque de ]a ECC82 (1), est relié toujours
par le condensaleur de 47 nF et par une
résistance de 470.000 O à la prise « Dnre-
gistrement >>. L'attaque de la suite de l'arn-
plilicateur se lait à partir du curseur du
potentiomètre « aiguës ».

Lâ liâison se fait à travers un llltre
<< Coupe bâ.s )) destiné Ie câs échéant à sup-
primer Ia reproduotion des fréquences ?rês
basses qui risquent danrs certains cas de
tlcduire des viblations mécaniques (Rum,blc).
Ce filtrex est composé tle deux condensateuri
de 4,7 nF et de d,eux résistances de 1 MO
allant à la mâsse. II peut être mis ho,rs cir-
ouit par un commutateur qui le court-circuite.

La sortie du tltre « Coupe bas >> attaque
la grille de la seconde triode de la EOC82,
à travers une résistance de 100.000 O. Oette
triode est polari'sée par une résistance d€
cathode de 2.200 O découplée pâr un conden-
sateur de 2,5 pF. Sa charge plzrque est uno
rési,stance de 100.000 O, Dans s.on circuil
crtlrode, il y a egalement une 100 Ç2, diti
forme avec une 6.80,0 Q, un circuit de co[t}e-
réaction venant du secomdaire transfo de
sortie (prrise 15 çt). Pour éviter les accro-
chages que pourrait oocasionner la rotatign
de plhase provoquée pâr ce ré,seau, la 6.800 Q
est shuntée par un condensateur de 470 pF
et un condensateur de 22 pF, et placée entle
grille et plaque de la triode. La lisne HT
desselvant cet étage et les p{égédeuts est dotée
d'une cellule de rlôcouplage comqrosée d'une
résistance d,e 33.000 O et d'un condensateur
de 50 pF.

L'étage sui\.aût est un déphaseu.r de
Sohmitt équipé par une EOC83. Selon Iâ
disposltion cJassique de ce dôphaseur, la
grille d''une triode est attaquée directem€nt
par le cirouit pùaque d,e l'étage préoédent.
Cette grille est reliée à celle de la seconde
triode par une résistânc,e de 1 MO. Le poten-
tiel de Ia grille de la second,e triode est Iixé
par rad)rpo[t à la masse par un condeDsateur
de 0,1 pF. Les circuits cathode ont ulle ré-
sistance commune de 68.000 O. Chaque circuit
plaque est chargé par une 100.000 O, Àprès
cet étage, la ligcc HT géné,rale contient -une
cellule de déoouplâge dont les éléments sont :
une résistance de 10.000 O et un condensa-
teur de 50, pF.

Le push-pull ffna,l est équipé par deux
lampes de p,uissance 7.189. Les circuits de
Iiaison entre les grilJes de commudes de
ces deux tubes et les plaques des triodes
du déphaseur sont composés chacun d'un
condensateur de 0,47 pF, d'une r6sistance
de fuite de 470.000 O et d'une résistance de
blomge de 10.0,00 O. La polar,isâtion est four-
nie par une résistance de mthôde comune
dont la valeur est 220 0. Cette nésistance est
découplée pâr un condensateur de 100 pF.
Bicû entendiu, les circuits plaques contiennent
chacun un demi-primaire du transfo de sortie.
Comme il s'agit d'un pu,sh-pull u.ltra-linéaire,
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Ies écrans des 7 189 6o.nt alimentôs par des
pr.ises intermédiaires pr,évues sur le primâiro
du tlânsi'ormateur. Les eircuits écran coDtier.
rlcnt chacun une résistance de 100 O.

l,'âlimeD.tâtion con:,prend un transforma
teur dont le primaire pennet l'adaptâtiot
à toutes les tensions secteur possib,Ies. Cq
trânsforrnateur délivüe âu secondaire HI
2 X 375 V - 190 mil.lis. Cette HT est redressé{,
à deux alternances par quatre diodes au sili-
cium 50i12, Ces diodes sont moltées en s,ério
deux à deux, Ia HT est liltrée pâr une cel-
lule composée d'une résistance de 45 O 5 W
d'un condensateur d'ertrée de 32 pF et duu
condeasateur de sorüe de 50 pF. Un earou
Iement 6,3 V sert au chaullage des larnpes
sruf de la ECC83 d'entréc. Ce[te dernière a
son li,lament alimenté par un secondaire 5,5 V
Cetle sousâlimeDtâtion réduit la tenslon dq
bruit. Chaque circuit de dtrauffâge est équi-i
li,bré par raJ}port à la masse par un potenr
tiomètre de 100 fl. Le voyant Iumiueux estl
une lampe n'éon al.imentée par la prise 1(0 V
du primaire du transformateur.

Réolisotion protiquê

Elle est il,lustrée par les plâns de câblage
figures 2 et 3. Oolrme toujouts, on commeDce
par équiper Ie châssis. §ur le paDnearl
arrière, on rnonte, à la partie supérieure,
Ies prises HP et, à la pârti€ inférieue, les
cinq prises coaxiâles. Sous le châssis, oû
monte les .i,ifférerts relais qui sont indiqués,
le support EOC8.3 et les deux poteDtioüètr6
Loùo de 100 O, Sur le Banneau aYmt, on
dispose los comm,rrtateurs « SéIecteur »,
« ronction », « Coupe haut » et { Coupe
bas». Les relais à cosses, le support de
voyânt lumineux et les po,tentiomètres
<< Graves », « Aiguës >>, « Balance », « Puis-
sance ». Ce dernier comporte f interrupteur
générâI. Sur le dessus du châssis, on {lxe le,s
condensateurs électrochimiques 2 X 50 !iF,
50 pF et 32 pF. On aura soin de prévoiar
une ronrdellle isolante entre le châssis et le
boltier de dhaque condensateur, On monte
dgajlement le trareformateur d'altmentation
et les deux transf,ormteurs de sortie. On te,r-
mine pal la mise en püace des deux circuits
imprimés.

On débute le câblage pâr l'établi,ssement
des ligues de rûasse. On connecte les cosses -du condeusâteur électrochimique 2 X 50 pF
et des deux 50 pF qui se trouvent surr Iâ
mêrne rangée âux points C des deux circuits
irniprime6. Les cosses 

- 
des trois âutres

conden,sateurs étlectrochimiques soût conuec-
tées au point milieu de t'enroulement HT du
traüsf,o .d'alimentâtion. Cette dernià'e est
reliée aux points C' des deux circuits impri-
més. A cette connnsctlon on re,lie.les curseurs
des deux potcntionètres Loto. On établit
ôgalement les deux lignos de masses relatives
aux prises coaxiales. Ces deux lignes sont
reiliées entre e,lles et âu .blindûge central du
support ECC83 (1). Sur Ie dessus du châssis,
on exécute la ligne . de rnasse qui relie les
points I- des circuits imprimæ, le boltier
et une extrémitô de chaque potentiomètre tle
Toli.rme, une extr6n:ité oppos,ée dc chaque
potentiornètre de balance et les cosses a des
relais A ct B.

On étâbrljt les ligne,s d'alimentation des
fiilaments. Pour cela on relie l'euouloment
«,CH.L )) du trânsfo d'alimentation aux
cosses extrêmes d'un potentiomètre Loto.
Pâr une torsade de fil de câblage on relie
ces cosse,s extrêmes aux broches 4, 5 et I du
supiport ECCE3 (1). Sur ce support les
broches 4 et 5 sont réunies et correspondent
avec un des lil,s cle la torsade. L-enroulernent
<< CH.V » du transfo est connectéc aux extré-
rnités du second potentiomètre Loto de 100 Q.
Ces extrémités sont reliées aux points ft et j
des deux circuits imprimés. Sur ohaque p,Ia-
tine imprimée, ou relie par un lll isolé les
points 1 et 2.

OI1 cftb]le l'alimentatioû IIT. Pour cela
on lelie les extréGités de l'enroulement HT
du traDsforrnûteur d'aliEentation, aux cosseg
d et c du relâis B (1i5, 2). On soude, courms
il est ind.iqué, Ies diodes 50iI2 eütre ies relais
À et ts, La cosse b du relais B est connectée
ar pôle -1.- Cu cordensateur 32 pF et aux
po.ints m des deux ci'rcuits imprimês. On
cotrnecte le pôle { d'uu coldensateur 50 pF
aux points ,h des circuj.ts imprimés, le
pôle + ,d'un autre 50 p.F' aux poiuts i, lq
pôIc + du troisième 50 pF au point I d'un
dcs circuits impriimés, le pôle * du qua.
trièrne 50 pF' au point I de I'autre sircuit
ii:lprimé. Dn ce qui concern€ le condensa-
teur' 2 X 50 pF, ses pôles g sont relié§
chacun à tra co,sse d d'm circuit impairlré
diiférent Ces points d sont connectés, l'un à
Ia cosse c du relais D et l'autre à la cosse nr

du relais E. Sur chaque cirouit inrrprimé, on
relie les poiats 3 et 4. Le point d d'un de§
circui;ts irnprimcs est connecté à la cosse c du
relâis D, Le point d du sscond oircuit irn"
prifiIé est reùié à la cosse a. du relais E.
Sur chaque platine imprimée, on relie les
poinits 5 et 6, oür soude un coûdeDsâteur de
â2 D,Ir entre 1es points 7 et 8, une résistance
de 1 MO en série, ayec un condensâteur ds
470 pF entre les points i et y.

On peut alors câb,l.er les circu,its relatifs
au suprport ECC83 (1). Sur le relais E on
sourde : une résistance de 100.000 O eutre les
cos,ses a et Ir, une résistance de 47.0,00 O et
un condensâteur de 470 pF entre les cosses b
et c, une résistance de 470.000 O et utl condenr
sateux de 4,7 nF entre les cosses c et d. On
soude les mêres riléments entre les mêmds
cosses sur le lelais D. On connecte : Ia
b'roc[re 1 du support à ]a co,sse D. La broche 6
du support à la sosse b du relais E, les
broclres 2 et 7 ir. Ia prlse PU-BI, Sur cette
prise, on soude deux rés,istances de 47.000 Q.
Enlre Ia broche 3 d,u sutpp.ort et le blindage
centrâI, on disrpose une résistance de 2.700 O
et un condensateur de 100 pF. Un môme
enseûrble est soudé entre la broc,he 8 et le
b,lindage central.

On soude deux résistances de 470.000 O
ertre la prüse « EINR » et Ies cosses a et à
du relais C. On pose ensuite les différents
flls blindés. Pour éviter les court-sir:cuits
toujours possibles, on utillisera du câble dont
la trssse métaùlique est protégée par une
gaine p'lastique. Avec du fi1 de cette sorte,
otr rolie la cosse g de c.haque circu,it imprimé
aux cosses t et ô du retrais C. On pose les
câbl,es blindés qui relient les prises AM-FII,
MÂGN, ÀUX, aux paillettes du com&utâteur
de « Fonctions ». Ceux qui relient les coB,-
m,uus A et B de ce cornmutâteur âux pail-
lette's 1 et 2 de la section C d,u « §électêur ».
Ceux qtri réunis,s€nt les communs C et D de
ce << Séleoteur >) aux cosses a et d du re-
iais D (lig. 3), celui qui relie une extrémfté
dun potentiomètre de bâlance a'u point fI
d'un eircuit imprimé. La connexiou équ,iva-
lente ertre le point H de l'autre circuit
imprimé et le second potenüomètre de ba-
Iance se fait en siüryle lil de câbl'age isolé.

Àvec du câble b/Iirdé à deux sonducteurs
on telie : les paillettes c et b du comrrql-
tâteur « rcoupe haut » aux po,ints G et F, d'un
des circuits imBrrimés, les pailùettes c et d
du rrême comm,utaleur aux points G et F de
l'autre circuit irnrprimé, Le commun A dnr
commutateur de ti,mbre et la cosse b ûu
relai,s C, à une extrérnité d'un potentiomètre
« Àiguês » et à la cosse D du retrais B 1lig, 3),
Ie cormun de la section A du coûrmutateur
de timbre et 1â cosse a du relais C à la
cosse d du }e,lais À et à une extrémité de
l'autre potentiomètrre « Aiguës >>. 'Ioujours
avec du câble blindé à deux conducteurs
on rslie lês cosses b et d du relais D aux
points a et b d'un des circuits lmprimés. Ou
établit une liâison setrblâble entre les cosses
b et d du relais E et les points a et b do
l'autre circuit imprimé. Pour tou,s oes IlIs
blindés, il convient d€ soud€r la gaine aux
points indiqués sur les plans de cêblage.

§ur le cornmutâteur « SéI€cteur )), on relie !
les paillettes 4 et 2 de la secliou C aux pail-
Ieltes 2 et 3 de la sectioû l) ; les p,arllettes 1
et 3 dc 1â sectiou 0 aux pail,lettes 1 et 4 de
iâ scctio[ D. On connecte les extrémirés
eûcore l,ibres des potentiomètrss de balance
aux ourseuls des potentioùùètres cte volurne.
L'exLrL.n)rté enco}e libre d'uu des potentro-
Drètre^§ cte volume est connectée à la paillette c
du coùimutateu,r « Ooupe haut ». L'extremité
encole libre du sero[d potentiomètre de vo-
lume est reliée à la p,aillette d du mêdne
coumutaleur. On réu[it à la l,igDe d€ masse
Iès Pair.Iettes c et I du coünùnutateur « Oor&!€
iraut >>. On soude un coodensateur de 1 Dtr'
errtre Ies paill.l€ttes a et b et uD de même
valeur entre Ies pai,IletteB d et e. On dispose
une résistauce de 47.00.0 O entre la paiilette d.

et Ia coss,e a du reùais J). On pose une résis-
tance sernblable enûre la palltette d et la
cosse ô du roiâis D.

SuL le corrunutateur de ümbre section B,
on soude: un condensateur de 2,2 n!' entre
Ia paillette 1 et Ia cosse b du relais C, un
de 1 nF ertre l,a pai,ilette é et la coss.e à du
Ielâis et un de 470 pli'entre 1â paillette 3 et
la co'sse ô du relais. Pour la sectioD À, on
soude des eoDdensâteurs de mêm,es valeurs
eDtre les peilliettes 1, 2 pt 3 et la co,sse c du
relais C.

Sur lss potentiomètres « Grayes », oD
soudc l,es conden,sateurs de 2,2 nF et de
10 uF eDtre les extrémités et le cuseu,r, puis
les ]'ésristances de. 10.'000 O et de 100.000 O
entre oes extrémités et les coses,s a et ô des
relàis A et B. Ou soude eûcore.Ies résistances
de 47.000 Ç) entre ]e curseur des potentlo-
mètres << Grave,s r> et a Àiguës » et les conden-
sateurs de 2rà nF entre fexürémité encore
libre des potentionretres « Àiguès » et la
coss€ a des re[ais A et B. La cosse b du
relai,s A est connectée au point J d'un des
circuits imprimrés et le curseur du poteDtio-
mètre << Aiguës » corros,pondant au point G
du nrême circuit in4lrirné. On établit lee
mêmes liaisons entr€ la cosse b du rolais B,
Ie cu1'seur du second poteotiomètr'è « Aiguës »
et les pô,ints J et G de l'autre circuit im-
pri,mé.

Orr câb[e ùes deux Uan]sf,o]{nâteurs de
sortie. Pour cela, on relie la borne + au
point E du circuit im,primé cotrespondant, Ieg
bornes P aux points A et C et les bornes E
aux Boints B ,et D. Ces liai,sons sont sem-
b,lables pour chaque circuit irmprim€. On
connecte ensu,ite les bornes s,econdaires aux
pris,es de soltie HP correspond,antes. Remar-
qucz qu'une des Ïrroohes d€ chaqu€ prise est
sorld.,ée sur une ligne de masse qui alroutit
à la borne 0 de chaque trânsfo de sortie. Par
une torsade d,e li;l de câtllage, on r€lie res-
pectivement les bornes 0 et 15 de clhâque
transfo de sortie aux point N et M du
circuit imprimé couespondant.

On soude le cordon d'alim,entation sur une
cosse « Secteur )) du transf,o d'alinentation
et sur lâ cosse relais r. Cette cosse r et la
seconde cos,se << Sôcteur » sont reùi,ees à l'in-
terru'pteur des potentio,rnèt'r,es de voùume. La
'seccnde cosse <( Secteur » et la broche 110 V
du r4partiteur de tensions sont connectées au
support du voyant néon, Les Iils de liaison
de ce voyant et ceux de I'interrupteur soût
passés dans un gros souplisso.

Comme nous l'avons dit au début, cet
amptilicateur, malgré son importance, ne
nécessite aucune misê au point. Avant de
le rnettre sous tension, il faut, bien entendu,
véri{ier soigneusement tout le câblage. On
pourra ensuite le laire fonctionner et vériter
Ies tensions aux dilléxents points. Les varleurs
relevées à l'aide d'un bon voltmètre de
10.000 §) par volt doivent être voisines de
celtes que nous indiquons sur le schémâ.

(Documentation extraite de Radio-Plans.l
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